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 Motto: „Umět udělat radost druhým bez očekávání, že dostaneme něco nazpět, nedělá  

                    bohatými pouze druhé, ale i nás samotné.“                                         Petr Havránek 
                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                             10. 7.    24. 7.     7. 8.     21. 8.                                                    

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)      24.7.         21.8.       

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)       11. 8. 

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

ČERVENCOVÍ JUBILANTI 

Petra Balajková, Josef Kovařík, Marie Javorová, Radek Hala, Rostislav  Utěkal,  Věra Ondrová, 

Simona Sekaninová, Ivana Talašová, Michal Procházka, Antonín Kořenek, Zdenka Křivinková, 

Zdeňka Jurčáková 

SRPNOVÍ JUBILANTI 

Milan Balajka, Marie Hrbáčková, Ladislav Bečica, Jaroslav Rosík, Marie Patáková, Hynek 

Surovec, Ludmila Kořenková 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, 
nechť tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad.  

http://www.obeclipa.cz/


 

 

 

 
 
 
 



 

 

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Mateřská škola v Lípě bude uzavřena 

 od 3. 7. do 4. 8. 2023. 
Provoz bude opět zahájen od 7. 8. 2023 

 

 

LIPSKÝ DR.VOŠTĚP 2023-MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA 

11. ročník dřevorubeckých závodů 

se bude konat v areálu Sokolovny v Lípě v sobotu 9. 9. 2023 
Soutěž probíhá v kategorii PROFI, HOBBY A ŽENY. 

 
Závazné přihlášky do 21. 8. 2023 a informace Vám podá pan Bohuslav Liška na telefonu: 

732 137 163, nebo na mailu dr.vostep.lipa@centrum.cz 
 
 
 

 

 

 
NABÍDKA BRIGÁDY 

 
Prodejna potravin Hruška v Lípě hledá brigádníky na letní prázdniny. Bližší informace přímo 

na prodejně poskytne personál obchodu. 
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RUNRALLY LÍPA 2023 
 

Srdečně zveme všechny příznivce sportu na běžecký překážkový závod RUNRALLY, který je 
určen amatérským sportovcům i široké aktivní veřejnosti. Závod pro dospělé se uskuteční 
v sobotu 16. 9. 2023 od 11:00 hodin v areálu Sokolovny Lípa. Vypsané jsou kategorie žen, 
mužů a speciální kategorie pro občany Lípy! 
Přijďte si na vlastní kůži vyzkoušet hod oštěpem na terč, nebo plazení pod ostnatým drátem. 
Každý, kdo úspěšně závod dokončí, obdrží pamětní medaili a pro 3 nejlepší v kategorii navíc 
chystáme vítězné poháry. 
 Na neděli 17. 9. 2023 připravujeme dětskou verzi závodu opět v areálu Sokolovny Lípa. I zde 
si mohou děti vyzkoušet upravené překážky v kombinaci s během. Start nedělního závodu 
bude ve 13:00 hodin. I děti se v cíli můžou těšit na medaile, poháry a občerstvení. 

Akce se koná za každého počasí, ve spolupráci s TJ Sokol Lípa a SDH Lípa 
Záštitu nad sportovním víkendem převzal hejtman Zlínského kraje, Ing. Radim Holiš 

Přihlášení do závodu a více informací naleznete na www.runrally.cz 
 
 

OBECNÍ ZÁJEZD 
 

        Plánujeme opět na podzim uskutečnit obecní zájezd. Tentokrát  do Brna a okolí. 

Zájezd se bude konat v pátek 6. 10. 2023. 
Cena 500,-Kč/osoba. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě osobně, mailem 
(obec@obeclipa.cz), nebo telefonicky  
577 901 786.  
Podrobnější plán zájezdu naleznete v  zářijovém zpravodaji. 
 

 
 
 
 

UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU od 10. 7. do 14. 7. 2023 
 
 

Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 
 IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 

http://www.runrally.cz/

